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Αρχιεπίσκοπος Σινά Δαμιανός: Σύντομα η 
ελληνική δικαιοσύνη θα αποφανθεί για όλα
/ Ιερές Μονές

Με αφορμή το έγγραφο που δόθηκε στη δημοσιότητα και αναφέρει 
κατηγορίες από την ομάδα των μοναχών που ζητούν την παύση του 
Καθηγουμένου της Ιεράς Μονής Αγίας Αικατερινής του Σινά, ο 
Αρχιεπίσκοπος κ. Δαμιανός, από την πλευρά του, δηλώνει, μεταξύ άλλων, 
ότι «η ελληνική ποινική και αστική δικαιοσύνη θα κληθεί να αποφανθεί 
για όλα όσα, ψευδή, αήθη και συκοφαντικά αναφέρονται».

Αναλυτικά η δήλωση του Αρχιεπισκόπου Σινά κ. Δαμιανού:

«Είναι εξαιρετικά ευχάριστο ότι επιτέλους όλο το παρεκκλησιαστικό κουτσομπολιό 
και οι αισχρότητες των χαμαιτυπείων ήλθαν στο φως της δημοσιότητας με 
υπογραφές συγκεκριμένων προσώπων, τα οποία πλέον αναλαμβάνουν την ευθύνη 
ατομικώς και εγγράφως. Έτσι καθιστούν δυνατό τον δικαστικό έλεγχο όσων 
αναφέρουν. Σύντομα η ελληνική ποινική και αστική δικαιοσύνη θα κληθεί να 
αποφανθεί για όλα όσα, ψευδή, αήθη και συκοφαντικά αναφέρονται στο αισχρό 
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«υπόμνημα». Φυσικά όλες οι αποζημιώσεις, που θα προκύψουν από τις αγωγές, θα 
δωρηθούν στην Ιερά Μονή Σινά. Ζητώ ταπεινά συγγνώμη για τον σκανδαλισμό που 
προκαλείται στον πιστό λαό και προσεύχομαι στον Θεό να τους συγχωρήσει για 
την ανυπολόγιστη ζημιά που έκαναν και κάνουν στην Ιερά Μονή και στην εθνική 
προσπάθεια για τη διασφάλιση του καθεστώτος και του μέλλοντος της».

Στο μακροσκελές έγγραφο με την ένδειξη «Απόρρητον» και τον τίτλο
«ΜΝΗΜΟΝΙΟΝ ΠΑΥΣΕΩΣ ΤΟΥ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΣΙΝΑΙΟΥ ΔΑΜΙΑΝΟΥ ΕΚ ΤΗΣ 
ΘΕΣΕΩΣ ΤΟΥ ΗΓΟΥΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΜΟΝΗΣ ΤΟΥ ΟΡΟΥΣ ΣΙΝΑ ΚΑΙ 
ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΣΙΝΑ, ΦΑΡΑΝ ΚΑΙ ΡΑΪΘΩ», η ομάδα των μοναχών καταγράφει 
τους λόγους για την παύση του Καθηγουμένου τους.
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ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Ραγδαίες εξελίξεις στη Μονή Σινά – Αρχιεπίσκοπος Δαμιανός: «Η Μονή 
επανήλθε στην νομιμότητα και την κανονικότητα»

Η εκδοχή των εκδιωχθέντων μοναχών για τα γεγονότα στη Μονή Σινά 
(ΒΙΝΤΕΟ)

Ο Αρχιμανδρίτης Πορφύριος Φραγκάκος για τις ραγδαίες εξελίξεις στη 
Μονή Σινά

Ο Αρχιμανδρίτης Πορφύριος Φραγκάκος για τις εξελίξεις στη Μονή Σινά: 
«Δεν μπορούν οι μοναχοί να παύσουν αρχιερέα»

Σε ανοιχτή γραμμή η Αθήνα με τον Αρχιεπίσκοπο Δαμιανό μετά τις 
ραγδαίες εξελίξεις στη Μονή Σινά
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